



## **В Минске прошли мероприятия, посвященные 20-летию установления дипотношений между Казахстаном и Беларусью**

**В концертном зале Национальной библиотеки Беларуси состоялся праздничный концерт с участием известного ансамбля «Гүлдер», который посетили руководители различных министерств и ведомств, силовых структур, депутаты, представители дипломатического корпуса, общественности, творческой интеллигенции, диаспоры, сообщает пресс-служба МИД РК.**

Посол Казахстана Ергали Булегенов в приветственной речи рассказал об основных вехах развития двусторонних отношений. Первый заместитель Премьер-министра Беларуси Владимир Семашко отметил позитивную динамику торгово-экономического сотрудничества между двумя странами и рассказал о уже работающих в Казахстане 13 совместных сборочных производствах белорусской машиностроительной, сельскохозяйственной и другой техники различного назначения, о других совместных проектах.

Также Посольством Казахстана при поддержке Союза писателей Беларуси была проведена международная научно-практическая конференция «Роль и место литературного наследия в развитии международных отношений».

Первый заместитель Министра иностранных дел Беларуси Александр Михневич, выступая на конференции, сделал акцент на возрастающем значении региональных интеграционных объединений. В продвижении этих процессов особое место отводится творческой интеллигенции, их объединяющему слову.

В выступлениях поэтов, писателей, ученых и дипломатов, среди которых были Посол, народный поэт Казахстана Олжас Сулейменов, первый заместитель Исполнительного секретаря СНГ Владимир Гаркун, академик Национальной академии наук Беларуси Владимир Гниломедов, Председатель Союза писателей Беларуси Николай Чергинец звучали предложения о необходимости укрепления гуманитарного сотрудничества в международных отношениях, в том числе в деле обеспечения международной безопасности. Общей мыслью было то, что только через взаимное уважение культур, традиций и обычаев, стремление понять духовную сущность и менталитет друг друга может быть достигнута мировая гармония.

Кроме того, в Минске состоялся творческий вечер известного казахского поэта, литературоведа, видного общественного деятеля и дипломата Олжаса Сулейменова.

В ходе вечера вспоминали литературоведческую работу писателя «Аз и Я», которая в свое время из-за ее революционных и новаторских подходов вызвала «бурю негодования» бюрократических и научных кругов. Упомянули и о гражданской инициативе Олжаса Сулейменова - антиядерном движении «Невада-Семипалатинск».

Из уст заслуженных артистов Беларуси Тамары Николаевой и Олега Винярского звучали стихи Олжаса Сулейменова 60-х годов и более поздние произведения.

Между Казахстаном и Беларусью налажен тесный и доверительный политический диалог, двустороннее сотрудничество постоянно наполняется новым содержанием. Страны активно взаимодействуют в рамках региональных интеграционных организаций и на международной политической арене. Особое место занимает их участие в Таможенном союзе и Едином экономическом пространстве, а также работа по формированию Евразийского экономического союза.